
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αγαπητοί φίλοι ήρθε και πάλι η ώρα για τις βεβαιώσεις αποδοχών.
Επαναλαμβάνοντας και επικαιροποιώντας για διευκόλυνση όσων ασχολούνται με τις
βεβαιώσεις αποδοχών δικαστών και υπαλλήλων.
Επειδή οι απορίες είναι πολλές, επειδή τα τηλέφωνα είναι πολλά και χωρίς  παρεξηγήσεις
όποιος νομίζει ότι μπορεί να διευκολυνθεί ας προσέξει τα παρακάτω που κατά την ταπεινή
μου άποψη πρέπει να ακολουθήσει:

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ:  13/3/2020.
Για να αποστείλετε ηλεκτρονικά βεβαιώσεις αποδοχών στο TAXIS πρέπει να πάρετε κωδικούς
πρόσβασης.
Για να πάρετε κωδικούς πρόσβασης στείλτε με FAX στο Taxis απογραφικό δελτίο που θα
υπογράψει ο προϊστάμενος εκκαθαριστής με τα στοιχεία του.
Δημιουργείστε αρχεία XLS όπως περιγράφονται από την στην εφαρμογή που πρέπει να
κατεβάσετε από την ΑΑΔΕ στις υπηρεσίες προς την Δημόσια Διοίκηση και στο πεδίο
βεβαιώσεων αποδοχών.
Εφαρμογές δημιουργίας αρχείων 
               apcXlsPrivate2019
               apcDesktopPrivate2020
Ενδεικτικά επισυνάπτεται παράδειγμα αρχείου που θα συμπληρώσετε και θα
επεξεργαστείτε στο apcXlsPrivate2020 και θα το αποθηκεύσετε ως JL με λατινικούς
χαρακτήρες.
Θα το ανοίξετε στην άλλη εφαρμογή apcDesktopPrivate2020 για να το δείτε.
Το αρχείο που θα δημιουργήσετε θα το μετατρέψετε σε zip και θα το αποστείλετε στο taxisnet με
τους κωδικούς που έχετε λάβει.

Επισυνάπτεται παράδειγμα - σχέδιο δημιουργίας αρχείου που περιέχει :               
Αποδοχές από εκλογικά (κωδ. 03)
Αποδοχές από υπερωρίες (κωδ. 02)
Πιθανές αποδοχές από εκτέλεση δικ. αποφάσεων (αναμένεται διευκρίνιση από το
Υπουργείο για το ποιοι πληρώθηκαν και ποιος θα τα ανεβάσει ) είτε    για διαφορές 50%
  δικαστών που πληρώθηκαν το 2019  μόνο ως προς:

Ηθική Βλάβη (κωδ. 38) (αρθρ. απαλλαγής 0007 – ν. απαλλαγής 4172)
Τόκοι  σε άλλη βεβαίωση (κωδ. 03)
Είτε για διαφορές ΝΣΚ στα έτη που ανάγονται κωδ. (20)

Για δε τους απασχοληθέντες ΟΑΕΔ δεν έχει ξεκαθαρίσει ακόμα ποιος θα ανεβάσει στο
ΤΑXIS γιατί ο ΟΑΕΔ αδυνατεί. Αν τελικά ανεβούν από μας πρέπει να ανέβουν με κωδ 01 ως
τακτικές αποδοχές…

ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΤΥΜΠΑΝΙΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΜΠΛΑ..ΜΠΛΑ
ΠΑΝΤΑ ΔΙΠΛΑ Σ ΟΣΟΥΣ ΑΓΩΝΙΟΥΝ ΚΑΙ ΘΕΛΟΥΝ ΑΠΟ ΚΑΠΟΥ ΝΑ ΠΙΑΣΤΟΥΝ   

ΑΝΔΡΕΑΣ  ΠΑΣΧΟΣ   2108840829   6977660221 - Επισυναπτόμενο 1 (απογραφικό δελτίο
εκκαθαριστή) & Επισυναπτόμενο αρχείο 2 (σχέδια για Taxis)
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